1) جا الزاوية = المقابل ÷ الوتر 
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2) جتا الزاوية = المجاور ÷ الوتر
3) فيثاغورس = الجذر التربيعي لـــ(أ) ×(ب)
4) الإزاحة = المسافة النهائية(v2) – المسافة الابتدائية(v1)
5) السرعة المتجهة = الإزاحة ÷ فرق الزمن
6) التسارع = (السرعة المتجهة النهائية – البدائية) ÷ فرق الزمن 
7) السرعة(v) = المسافة(d) ÷ الزمن(t) 
8) الزمن(t) = المسافة(d) ÷ السرعة(v)
9) المسافة(d) = السرعة(v) × الزمن(t) 
10) السرعة النهائية(v2) = السرعة الابتدائية(v1) + (التسارع (a)× الزمن(t)) 
11) مربع السرعة النهائية(v2) = (مربع السرعة الابتدائية(v2)) + (2×التسارع(a) ×المسافة(d))
12) المسافة(d) = (السرعة الابتدائية(v1) ×الزمن(t)) + (نصف× التسارع(a)×مربع الزمن(t2))
13) السرعة المتوسطة = المسافة ÷ الزمن 
14) الوزن بالنيوتن = الكتلة × تسارع الجاذبية (9.81)
15) الكتلة(m) = الوزن (w)÷ تسارع الجاذبية ((g
16) القوة (F) = التسارع (a) × الكتلة (m)
17) الاحتكاك (F) = معامل الاحتكاك (µ)×القوة العمودية على السطح ((FN 
·   مع تمنياتي لكم بالتوفيق[image: image2.png]
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